



维修损坏路灯 保障出行安全

我区多街道社区从小事着手,提升居民幸福感

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 李瑶 郝悦 高俊 姬颖 夏鲁晓 刘康 摄影报道)维修损坏路灯、修缮脱落围墙、修整破损路面……连日来,多街道社区从一件件小事着手,坚持为群众办实事、办好事,做到民有所呼、即有所应,民有所需、即有所为,为居民创造更加舒适宜居的生活环境。

兴港社区在网格群接到居民反映,小区西门路边的路灯连接处断裂,随时有掉落砸伤人的安全隐患。路灯虽小,却关系到来往的每个居民,社区接到居民反映后十分重视,立即安排网格员对路灯情况进行实地勘察,并第一时间将相关情况反映给物业。经过维修,断裂的路灯及时更换,路灯重新亮了起来,不仅亮化、美化小区环境,更便捷居民出行。

西口社区进出滨海花园小区的道路由于当初修整时工期短,使用频次多,导致出现水泥路面不平的现象,需要曙光股份经济合作社出资重新进行填补。为了不阻碍居民正常通行,填补工程大多集中在早晨或者是傍晚车流量不大的时候,并安排专人进行指挥把守,以局部修整的方式逐步涵盖全部,保障工程既精细又全面。

惠安社区网格员陈爱娜在日常巡查时发现,小区最东侧山脚下围墙出现外倾、裂缝、墙角多处鼓包等安全隐患。发现这一情况后,网格员立即上报街道,并由社区牵头及时联系正在辖区附近施工的相关部门寻求帮助,部门施工负责人随即安排工作人员实地查看墙体脱落危险程度及破损面积,在制定好相应的墙面修复方案后立即开始施工,经过一上午紧锣密鼓的作业,破损墙面经过重新抹



平,恢复往日的美观,居民的安全隐患得以消除。“以前每次走到这儿生怕墙皮脱落伤到人,尤其是刮风下雨的时候,特别容易发生坍塌。现在好了,隐患消除了,以后路过这儿再也不用担惊受怕了。”小区居民十分高兴,困扰他们已久的“心病”终于解决了。

世联社区网格员徐涛接到老粮校公寓楼居民的求助电话称,

公寓楼5层有大块外墙墙皮掉落。徐涛第一时间赶往现场查看,发现5层和6层之间还有好几块外墙板悬在半空中,随时有掉下来的危险。因老粮校位于背街小巷,来往人员较多,徐涛及网格助理员曲俊将巷子两头的行人劝导绕路行驶,借来道路警示牌设置路障,及时拉起警戒线,打印温馨提示,张贴在警戒线上,并在网格群转发信息让居民出行注意安全。辖区网点邮政储蓄银行得知此事后,主动联系社区书记,提出由他们联系工程车将有坠落危险的外墙板清理干净。经过一天紧张的施工,老粮校公寓楼的外墙修缮顺利完成,不但解决墙面空鼓脱落的问题,而且提

升楼宇整体环境面貌。

联华社区网格员姬颖在巡查走访社区网格时发现,联谊新区8号楼前的几处路面出现坑洼不平、泥泞且积水的情况,居民出行十分不便,且存在安全隐患。姬颖第一时间联系小区物业负责人,通过协商,物业很快确定了修补方案,用沙子和沥青颗粒等硬质物填充路面,既方便后期自来水管道施工路面再次开挖,又能解决暂时坑洼的燃眉之急。经过物业维修人员大半天的忙碌,坑洼路面变平坦了,工作人员继续将附近路面进行简单修整,以防后期其余位置产生塌陷。居民的出行安全得到切实保障。

我为群众办实事
居住环境篇

芝罘岛街道参加巾帼宣讲活动

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 李贻涵)近日,芝罘岛街道组织各社区妇女干部、巾帼志愿者20余人,参加由市妇联主办、区妇联承办的“巾帼心向党·奋进新征程”宣讲活动,进一步推动辖区精神文明建设,传承良好家风家教。

活动中,市委宣讲团的宣讲员用

平实的语言、生动的事例、真挚的感情讲述亲历亲闻,用身边故事传递榜样力量,弘扬社会正能量。无论是吃百家饭长大、驻守边防的曹园媛警官,还是从小立志做白衣天使的家庭随访医生王敏,亦或是跨国援教的90后教师刘伟,她们坚守在各自岗位上,成为大家学习的榜样。

此次宣讲活动内容丰富、贴近生活实际,用“百姓话”讲“百姓事”,用“小故事”阐述“大道理”,切实让家庭文明建设活动更好地深入基层、深入群众、深入人心,进一步凝聚妇女力量,激励广大妇女干部和巾帼志愿者们发挥其在社会、工作中肩负起的责任和作用。

下一步,芝罘岛街道将以此次宣讲活动为契机,努力向榜样学习,传递榜样力量,弘扬社会正能量,持续开展丰富多彩的巾帼志愿服务活动,以群众喜闻乐见的方式为群众办好事、办实事,团结引领广大妇女为辖区高质量发展贡献巾帼力量。

一企一策! 东山街道助企纾困促发展

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李加强)为打好拼经济、促发展主动仗,帮助企业排忧解难,提振发展信心,为经济发展增添新动能,连日来,东山街道开展“优服务、解难题、促发展”联系服务企业遍访行动,机关、社区干部常态化下沉企业一线,问需求、送服务、强信心。

深入摸排,走访问需。本次遍访行动覆盖辖区各领域一批代表性企业,由主要领导带队走访,通过座谈交流、实地参观等形式,进一步了解上半年企业发展现状、生产经营、融资贷款、营商环境、享受惠企政策等方面的需求,认真记录

企业的诉求和反映的问题,真正将需求、问题摸上来。

精准服务,助企纾困。对辖区企业建立常态化联系企业服务制度,坚持送政策上门,认真梳理省市区三级高质量发展政策,积极向企业宣传减税降费、补链助企等方面惠企政策,确保惠企政策应享尽享、落实落地;积极为企业搭建平台,利用RCEP经贸合作论坛、全省外贸一体化创新发展烟台会、市内重点展会及互联网第三方平台,帮助外贸企业拓展市场。

专班推进,助企发展。聚焦技术、资金、订单等问题,依托“结对包靠+跑腿代办+跟踪走访”机制,

优化营商环境 激活发展动能

分类分级推进解决。针对企业资金、用工等需求和问题,由街道投服中心牵头组成服务企业工作专班,汇集“金点子”,积极指导企业注册金融平台,推进政银企对接等。截至目前,已为东柏市政、佳雯装饰等16家企业提供“一条龙”跑腿服务,指导益民生物科技、星都酒店管理、君硕知识产权等328家企业、个体户注册烟台市融资信

用服务平台,切实为企业发展破除瓶颈、享受便利,助推企业发展提质增效。

优化营商环境,服务企业发展。下步,东山街道将进一步强化服务意识,持续送政策进企业,采取“一企一策”方式有效解决企业实际问题,激发企业发展主体活力,助推辖区经济高质量发展。

珠玑东社区 便民服务走进干休所

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 李孟珊 姜亚莉)近日,珠玑东社区党委联合辖区商户、“双报到”单位,在烟台第一离职干部休养所开展“同心360”便民服务大集走进干休所系列活动。

结合老年人实际需求,活动现场设立口腔科、胃肠科、推拿科、眼科、中医科等10余个服务窗口。前来问诊、检查、咨询的人络绎不绝,参加活动的老年人们有的进行健康咨询,有的排队等候检查视力和口腔,现场专家耐心细致地解答各类问题。小儿推拿的治疗师通过触诊定位,理筋拉伸,为多位患者进行推拿按摩,缓解疼痛,专业的手法赢得居民阵阵好评。在3个多小时里,推拿治疗师共接待了40余位顾客,为居民仔细按摩肩颈、腰部、腿部,提供具有针对性的诊疗方案和专业建议。活动中,近200位居民享受到家门口服务带来的实惠。

据了解,“同心360”便民服务大集系列活动由珠玑东社区党委联合20余家企事业单位,结合居民需求,定期在各小区轮流举办。涵盖法律咨询、医疗义诊、理发等多种便民服务,帮助居民解决在日常生活中遇到的那些“小难题”。下一步,珠玑东社区党委将广泛链接社会资源,以“文明实践”+“公益大集”的形式开展各类便民利民服务,不断提升居民生活的幸福感。

海港社区 开展公益观影活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 许筱云)近日,海港社区联合南洪社区与新世纪电影城,共同开展“七彩暑假·幸福一夏”公益夏令营活动。

海港社区依托网格力量,通过社区网格员,将通知在线上、线下同步发出,辖区很多家长联系网格员报名登记。观影后,孩子们和家长纷纷分享自己的感受,给予这部影片很高的评价。

此次观影活动,丰富孩子的精神生活,促进辖区家长与孩子之间的互动交流,也为孩子的童年积攒一份美好幸福的暑期回忆。接下来,海港社区将持续关注社区亲子关系,继续围绕“关爱未成年健康成长”,开展多样化趣味活动,探索儿童友好社区建设。

御龙山社区 开展面塑制作活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王梦琦)为让辖区居民感受非遗文化的魅力,近日,御龙山社区开展“传承非遗 塑造美好”面塑制作活动。

活动现场,来自天滋面食的手艺人刘老师向大家介绍面塑的起源和制作技巧等内容。通过现场教学,一个普普通通的面团在老师的手中千变万化,经过捏、搓、揉、刻,最终做成一个石榴面塑。随后,大家一边拉着家常,一边互相学习,现场一片欢声笑语,其乐融融,拉近邻里间距离,最终在大家的努力下,普通的面团摇身变成一件件精美的艺术品,大家兴高采烈地展示自己做好的石榴花饽饽,成就感满满,纷纷拍照留念。

通过此次活动,不仅让辖区居民感受到传统文化的魅力,也增强邻里间的交流。下步,御龙山社区将继续开展更加丰富多彩的活动,切实提升辖区居民的幸福感和归属感,营造良好的社区文化氛围。